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9588
愛の一字
　父親　福澤諭吉を読む

桑原　三郎 築地書館 平成10年 状態良　装丁倉田明典 ○ 初 1,400

9544
愛の倫理
　女として自分を生ききる、女として
　愛しきる

瀬戸内　寂聴 青春出版社 平成14年
小口薄スレ少　本文良好
平成14年10月1日第1刷

○ ー 500

9557 アインシュタインとロブソン
フレッド・ジェローム
ロジャー・テイラー

法政大学
出版局

平成20年

見返頁薄値札跡（約3ミリ）
本文良好　豊田彰訳
「叢書・ウニベルシタス890」
平成20年6月10日初版第1刷

○ ー 1,700

9511
明智の源流へ
　時代の黎明を呼ぶ十人

高橋　佳子 三宝出版 平成11年
状態良　装幀今井宏明
平成11年6月3日初版第3刷

○ ー 800

7001 阿含経講義 友松　圓諦 雪華社 昭和53年
天スレ少　本文良好
昭和53年10月20日新版

○ ー 1,800

9528 「甘え」雑稿 土居　健郎 弘文堂 昭和50年 薄ヤケ　本文良好 ○ 27 400

9530 「甘え」の思想 土居　健郎 弘文堂 平成　7年 頁角折れ跡少し　本文良好 ○ 初 600

9579
アーミッシュの人びと
　「従順」と「簡素」の文化

池田　智
サイマル
出版会

平成　7年
状態良
平成7年9月発行

ー 1,200

7005 安藤昌益と『ギャートルズ』 高野　澄 舞字社 平成　8年
状態良　装幀早瀬芳文
「舞字抄通信」安藤昌益特集号の
付録付

○ 初 1,000

9508 イエスの言葉　ブッダの言葉
マーカス・
ボーグ編

大東出版社 平成13年
小口上部スレ線　本文良好
今枝由郎外訳　装幀小山忠男
平成13年10月31日初版

○ ー 1,600

9534
遺教経に学ぶ
　釈尊最後の教え

松原　泰道 大法輪閣 平成15年
状態良　装丁永野友紀子
平成19年6月10日第2刷

○ ー 売切

9666 池上本門寺百年史 新倉　善之
大本山
池上本門寺

昭和56年
天・地スレ線　小口薄シミ少
本文良好　函付
昭和56年11月10日発行

ー 2,300

9541
イスラム教
　シリーズ世界の宗教

M・S・ゴードン 青土社 平成　6年 状態良　奥西峻介訳 6 1,000

9526
一匹の羊の教え
　いま問われる少数者の人権

今村　嗣夫
小暮　修也

日本基督教
団出版局

平成12年 状態良 ○ 2 500
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9612 いま、神道が動く 片山　文彦編
新人物
往来社

平成13年
小口薄スレ線　本文良好
装丁倉橋三郎
平成13年4月1日第1刷

○ ー 1,500

9630 意味の現象学
フッサールからメルロ＝ポンティまで

竹原　弘
ミネルヴァ
書房

平成　6年
小口スレ少　本文良好
「Minerva21世紀ライブラリー⑫」
平成8年6月20日初版第3刷

ー 1,600

9661
医療倫理の系譜
　患者を思いやる先人の知恵

関根　透 北樹出版 平成19年
状態良
平成20年12月1日改訂版第1刷

○ ー 1,500

9673 岩から出る蜜　日々の霊想
　神の奉仕者を育てた聖書の味わい

蔦田　二雄
イムマヌエル
綜合伝道団
出版局

平成　6年
状態良
平成8年7月30日第3刷

ー 1,600

9663 ヴェニスの商人の資本論 岩井　克人 筑摩書房 昭和60年
状態良
昭和60年7月30日初版第7刷

○ ー 1,000

9655
内村鑑三とラアトブルフ
　比較文化論へ向かって

野田　良之 みすず書房 昭和61年
天シミ少　本文良好
昭和61年12月15日発行

ー 1,800

359 内村鑑三とその系譜 江端　公典
日本経済
評論社

平成18年
小口上部薄スレ線　本文良好
平成18年11月5日第1刷

○ ー 1,300

616 内村鑑三論 道家　弘一郎 沖積舎 平成　4年
状態良
装釘藤林省三
平成4年11月30日発行

○ ー 1,500

1523
エジプトの死者の書
　宗教思想の根源を探る

石上　玄一郎 人文書院 昭和55年
小口薄スレ少
頁角薄折れ跡少し外、本文良好

6 800

9589
エマソン入門
　自然と一つになる哲学

リチャード・
ジェルダード
編著

日本教文社 平成11年
状態良　澤西康史訳
装幀山田英春
平成19年6月10日初版第2刷

ー 900

9605
エロティシズムの歴史
　呪われた部分ー普遍経済論の
　試み第二巻

ジョルジュ・
バタイユ

哲学書房 昭和62年
状態良　湯浅博雄外訳
平成4年12月20日初版第5刷

○ ー 1,500

9654
オカルトの心理学
　生と死の謎

C・G・ユング
サイマル
出版会

平成元年
状態良
島津彬郎・松田誠思編訳
装幀多田進　平成元年6月発行

ー 1,200

9529 表と裏 土居　健郎 弘文堂 昭和60年 小口研磨　本文良好 ○ 8 350

9577
　
絵画で綴る哲学と倫理学
西洋思想の０イコノロジー

門屋　秀一 晃洋書房 平成21年
状態良
平成26年4月15日初版第3刷

○ ー 1,400
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7028 覚書　神々の伝説 近藤　節也 文芸春秋 平成20年 状態良　装丁鈴木正道 ○ 初 1,000

9522
科学的社会主義の
古典案内

関　幸夫
新日本
出版社

昭和63年
天シミ少　本文良好
昭和63年4月20日初版

ー 500

9590 カフカ　身体のトポス 平野　嘉彦 講談社 平成　8年
状態良　帯付(背薄ヤケ)
「現代思想の冒険者たち第04巻」
平成8年11月10日第1刷

○ ー 1,300

9580
カラコルム紀行
　仏教伝来の道をゆく

松本　和夫 聖教新聞社 昭和55年 薄研磨部分有　本文良好 初 1,800

14
鑑真和上
　私の如是我聞

遠藤　證圓 文芸社 平成16年 状態良　装丁坂本清三 ○ 初 1,200

9571 感性の覚醒　<哲学叢書> 中村　雄二郎 岩波書店 昭和50年 値札跡少し外、本文良好　函付 10 1,000

1533 『韓非子』の思想史的研究 茂澤　方尚 近代文藝社 平成　5年 状態良　函付 2 2,400

9553
キェルケゴールとニーチェ
　【新装版】

カール・
レヴィット

未來社 昭和42年

　
地スレ　本文良好
中川秀恭訳
平成14年5月31日復刊第1刷

ー 1,000

9583 帰去来の思想
　陶淵明ノート　増補版

高橋　徹 国文社 平成12年 状態良　署名有 ○ 初 1,500

9594 紀元千年
ジョルジュ・
デュビィ

公論社 昭和50年
薄ヤケ　本文良好
若杉泰子訳　「公論選書1」
昭和50年6月25日発行

ー 3,500

9569 北村透谷 色川　大吉
東京大学
出版会

平成　6年
小口薄スレ少　本文良好
装丁鈴木堯外
平成6年6月20日第2刷

○ ー 1,500

9515
気づきの旅
　現代人を幸せに導く、チベット仏教
　の教え

デイビッド・
ミチー

㈱サンガ 平成20年
状態良　岩田斎肇訳
装丁重原隆

○ 初 1,500

9613 共観福音書入門
エドワード・
チウバ

中央出版社 昭和55年

薄ヤケ
頁角薄折れ跡外、本文良好
初見まり子訳
昭和55年6月5日第1刷

ー 1,000

9607
近代思想と源氏物語
　大いなる否定

橡川　一朗 花伝社 平成　2年
薄スレ少　薄ヤケ　本文良好
装幀廣瀬郁　「発売共栄書房」

初 1,200
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7044 近代日本人の宗教意識 山折　哲雄 岩波書店 平成　8年
状態良
平成8年5月27日第1刷

○ ー 1,300

9593
空海

般若心経秘鍵
訳・解説

金岡　秀友
太陽出版 昭和61年

状態良
平成18年5月5日第12刷

ー 1,400

9600 空入門 梶山　雄一 春秋社 平成　4年
状態良　装幀本田進
平成15年10月30日新装版第1刷

ー 2,400

6136
九鬼周造
　偶然と自然

田中　久文 ぺりかん社 平成　4年　
状態良
平成13年4月30日新装版第1刷

ー 1,500

9531
グローバリゼーションのなかの
文化人類学案内

中島成久編著 明石書店 平成15年
小口薄スレ　本文良好
平成20年4月20日初版第4刷

ー 1,200

9542
愚を見つめて生きる
　一所不在の仏法者たち

中島　教之 水書坊 昭和63年 状態良　恵存記入有 初 500

9639
経済・生命・倫理
　ヒトと人の間で

大塚　友美
編著

文眞堂 平成19年
状態良　帯付（スレ少）
「AN21研究シリーズ」
平成19年9月28日第1版第1刷

○ ー 1,000

9554 現代詩と佛教思想 和田　徹三 沖積舎 平成13年
状態良
平成13年6月27日発行

○ ー 1,200

9660 玄武魂 加藤　謙一郎 ㈱玄武 平成20年
状態良　帯付（スレ若干）
平成20年7月22日初版第1刷

○ ー 1,200

9649 黄禍論とは何か
ハインツ・
ゴルヴィツァー

草思社 平成11年
状態良
瀬野文教訳　装幀間村俊一
平成11年8月25日第1刷

ー 1,000

9563
孔子の哲学
　「仁」とは何か

石川　忠司
河出書房
新社

平成15年 状態良　「シリーズ道徳の系譜」 ○ 初 500

7057
　英訳版

後世への最大遺物
内村　鑑三 柏艪舎 平成17年 状態良　山城俊昭訳 初 1,000

9620
呼吸のくふう
　日常生活の中の禅

辻　雙明 春秋社 平成　4年
状態良　装幀島津羲晴
平成9年7月初版第9刷

○ ー 1,000

9650 こころのふるさと良寛 南雲　道雄 平凡社 平成17年
状態良　装幀山崎登
平成17年5月10日初版第1刷

ー 1,000
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9629
コスモロジーの創造
　禅・唯識・トランスパーソナル

岡野　守也 法藏館 平成12年
状態良　装幀高麗隆彦
平成21年5月20日初版第4刷

○ ー 1,000

9549 古代中国思想ノート 長尾　龍一 信山社出版 平成11年
天シミ少　本文良好
装幀石川九楊　「信山社叢書」
平成11年10月30日初版第1刷

ー 900

9678
小林秀雄とは誰か
　絶ち切られた時間と他者

荻原　　真 洋々社 平成11年
小口スレ・小シミ少　本文良好
平成11年6月30日第1刷

○ ー 1,200

9523
この国のあした
　司馬遼太郎の戦争観

高橋　誠一郎
のべる出版
企画

平成14年
小口スレ少　本文良好
平成14年8月15日第1刷

○ ー 800

9610
米百俵　山本有三
　小林虎三郎の思想

小林虎三郎の
思想編集委員会

小林虎三郎の
思想頒布会

昭和50年
状態良
平成13年7月5日第18刷

ー 1,000

9576 ＧＯＤ　神の伝記
ジャック・
マイルズ

青土社 平成　9年
状態良　秦剛平訳
装幀戸田ツトム外

初 1,800

9599 言霊ーホツマ 鳥居　礼 たま出版 平成10年
状態良
新版発行平成10年5月25日

○ ー 2,500

9540 西行　求道の境涯 佐竹　温知 春秋社 平成22年
状態良　装丁柳元悦
平成22年4月20日第1刷

○ ー 800

9568
犀の如く一人往け
　親鸞・日蓮を体して

丸山　照雄 毎日新聞社 昭和54年
薄ヤケ　小口薄スレ
昭和54年7月20日発行

○ ー 1,000

9669 差別と表現　画一から差異へ 川元　祥一 三一書房 平成　7年
小口薄スレ少　本文良好
装幀三谷靭彦
平成7年9月15日第1版第1刷

ー 1,000

9566 讃美歌
日本基督教団
讃美歌委員会

日本基督教
団出版局

昭和30年
状態良　「B6クロス装」
平成20年8月20日240版

ー 1,500

9671 ジェンダー　女と男の世界 I・イリイチ 岩波書店 昭和59年

天薄スレ少　本文良好
玉野井芳郎訳
平成3年10月第10刷
「岩波現代選書95」

ー 1,300

9603
相互テクスト性の諸相
　ペイター/ワイルド/イェイツ/
 エリオットの「常に既に」

加藤　文彦 国書刊行会 平成12年
状態良
平成12年7月25日初版第1刷

○ ー 1,800

9626 地獄と人間 西郷　信綱外 朝日新聞社 昭和51年
状態良　専用ビニールカバー付
装幀多田進
昭和51年9月30日第1刷

○ ー 1,000
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9614
<自己>の哲学
　ウィトゲンシュタイン・鈴木大拙・
　西田幾多郎

黒崎　宏 春秋社 平成21年
状態良
平成21年5月21日第1刷

○ ー 1,900

9530
自然と人間
　哲学からのアプローチ

大東俊一編著
外

梓出版社 平成18年
状態良
平成19年5月20日第2刷

ー 1,400

9572 思想としての物理学
ジョナサン・
パワーズ

青土社 平成　2年
小口上部にスレ線　本文良好
佐野正博・渡辺弘訳
平成4年5月30日第3刷

ー 1,000

9543 死と来世の神話学
和光大学総合
文化研究所
永澤峻編

言叢社 平成19年
小口ヨゴレ（数ミリ）　本文良好
装丁金田理恵

○ 初 2,700

2611 死の文化史 遠丸　立 泰流社 昭和54年
小口薄スレ　本文良好
装幀伊藤憲夫
昭和54年3月20日第1刷

○ ー 1,000

9558 改訂　社会思想の歴史十八講 東中野　修道 アジア書房 平成元年
状態良
平成8年6月11日改訂2版

ー 売切

9510 周易純束羲　上・下 長井　金風 八幡書店 平成11年
状態良　復刻版
平成11年11月9日初版

ー 3,800

9652
宗教がつくる虹
　宗教多元主義と現代

ジョン・ヒック 岩波書店 平成　9年
状態良　間瀬啓允訳
平成9年5月15日第1刷

○ ー 1,500

9564 宗教哲学 藤田　富雄 大明堂 昭和41年
状態良　函付
昭和56年3月12日第11刷

○ ー 1,000

7227 宗教の定義 高橋　芳彦 図書刊行会 平成　5年
状態良
平成5年7月1日発行

○ ー 1,400

9532
宗教論
　現代社会における宗教の可能性

ニクラス・
ルーマン

法政大学
出版局

平成　6年
状態良　平成21年新装版第1刷
土方昭・土方透訳
「叢書ウニベルシタス470」

ー 1,200

9640
種々の哲学に対する私の立場
　西田幾多郎論文選

西田　幾多郎 書肆心水 平成20年 状態良 ○ 初 2,200

9585
純神道入門
　アニミズムが世界を救う

坂口　光男 東明社 平成　9年 状態良　カバーデザイン著者 初 800

9539 松翁論語
松下幸之助述
江口勝彦記

PHP研究所 平成　6年
小口薄シミ若干　本文良好
装幀上田晃郷
平成6年6月29日第1版第5刷

○ ー 500
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9659 食経
中村　璋八
佐藤　達全

明徳出版社 昭和53年
状態良　函付
「中国古典新書」
平成6年9月30日第9版

ー 1,500

7092 正法眼蔵隋聞記 篠原　壽雄 大東出版社 昭和62年
小口スレ多　本文良好
平成13年6月1日新装版第1刷

○ ー 1,300

9502
「正法眼蔵」を読む
　現代を生き抜く120の知恵

秋月　龍珉 PHP研究所 昭和57年
経年薄ヤケ　本文良好
装幀神長史夫
昭和58年4月18日第5刷

○ ー 600

9670
神学・政治論
　政治哲学としての倫理学

田島　正樹 勁草書房 平成21年
状態良　装丁佐藤博
平成21年8月20日第1版第1刷

○ ー 2,300

9535
人権と仏教
　続スリ替えられた釈迦の教え

河合　廣仙 亜紀書房 昭和61年
状態良
昭和61年10月30日第1版第1刷

ー 1,500

9517 新釈　菜根譚 守屋　洋 PHP研究所 昭和57年
経年薄ヤケ　本文良好
昭和63年10月28日第1版第42刷

○ ー 700

9514
真説「伝習録」入門
　人生を変えるには、まず思いから

林田　明大 三五館 平成11年
状態良　装幀倉田明典
平成11年12月3日初版

○ ー 1,000

9675
新訂　梵鐘と古文化
　つりがねのすべて

坪井　良平
ビジネス
教育出版

平成　5年
状態良　編集青燈書房
平成5年10月1日発行

○ ー 2,000

467
神道
　日本の民族宗教

薗田　稔編 弘文堂 昭和63年
状態良
平成17年8月15日初版第19刷

○ ー 1,500

2625
神道祭祀
　神をまつることの意味

真弓　常忠 朱鷺書房 平成　4年 状態良 ○ 11 2,000

468 神道と日本仏教 渡部　真弓 ぺりかん社 平成　3年
状態良
平成18年3月30日初版第7刷

ー 1,000

9642 新約聖書文献考
ジョウジ・
ミリガン

刀江書院 昭和　2年

薄ヤケ　薄シミ　本文良好
古書店シール貼付　函付（スレ）
神田盾夫訳
昭和2年5月20日第1刷

ー 2,000

140 親鸞の本心 谷口　雅春 日本教文社 昭和30年 ヤケ　シミ　表紙破若干 ○ 8 8,000
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9507
スーパーセルフ
　知られざる内なる力

イアン・
ウィルソン

未來社 平成　6年

状態良
池上良正・池上冨美子訳
「ポイエーシス叢書21」
平成6年4月25日初版第2刷

○ ー 1,000

9574 圖印集
(図)

田村　武右エ
門

国書刊行会 昭和47年

本文良好　小口等薄シミ少
値札跡(約1センチ)  天スレ少
函付(背ヤケ・破れ少)
昭和47年6月20日発行

ー 2,300

9664 世阿弥　花の哲学 成川　武夫
玉川大学
出版部

昭和55年
状態良
平成11年4月20日第8刷

ー 1,000

9638
聖歌のしらべ
　古今聖歌集作曲者略解

佐藤　裕 聖公会出版 昭和62年
天・小口・地シミ　本文良好
昭和62年12月25日発行

ー 2,300

9644
聖書の思想・歴史・言語
　関根正雄教授還暦記念
　論文集〔聖書学論集9〕

日本聖書学
研究所編

山本書店 昭和47年
天・小口薄シミ　本文良好
函付（薄ヤケ）
昭和47年11月25日発行

ー 2,500

9647 聖書の中の友情論 曽野　綾子 読売新聞社 平成　2年
状態良　帯付（破れ約5ミリ）
装丁中島かほる　装画渡辺禎雄
平成2年6月5日第1刷

○ ー 600

9556 聖書の歴史
サムエル・
テリエン

創元社 昭和44年

状態良　函付
本体専用ビニールカバー付
左近義慈監修
小林宏・船本弘毅訳

16 1,200

9621
聖人たちの生涯
　現代的聖者175名

池田　敏雄 中央出版社 昭和42年
天・小口シミ少　本文良好
昭和59年1月10日第9刷

ー 1,000

2629 性と宗教 笠間　良彦 柏書房 平成12年 状態良　装幀桂川潤 ○ 初 1,200

9578 聖マグダレナ・ソフィアの生涯 三好　切子 毎日新聞社 昭和53年
状態良　編集人聖心会
装幀長峰友紀

○ 5 800

9611
聖マリア修道女会創立史
第一巻
　聖ジャンヌ・ドゥ・レストナックの生涯

訳
福嶋　瑞江

聖マリア
修道女会

平成　6年
状態良
監修聖マリア修道女会
「発売所中央出版社」

初 3,000

7105 仙界とポルノグラフィー 中野　美代子 青土社 平成元年
天薄シミ少　本文良好
装画野中ユリ
平成元年6月31日第1刷

○ ー 1,500

2634
仙境の地・青葉山
　道教寺院の修行と生活

池上　正治 平河出版社 平成　4年
状態良　装丁伊藤悦雄
平成4年6月30日第1刷

ー 1,700
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9547 禅語入門　<新装版> 久須本　文雄 大法輪閣 昭和57年
状態良
平成16年4月1日新装版第2刷

ー 1,800

623 葬式仏教　(オンデマンド版) 圭室　諦成 大法輪閣 ー
状態良
平成16年7月15日発行

ー 2,500

9633
疎開の思想
　里で聞いたは何の声

ゆりはじめ マルジュ社 平成　6年
小口スレ少　本文良好
装幀桑谷速人
平成6年8月15日初版第1刷

ー 1,200

9573 ゾロアスター教の悪魔払い 岡田　明憲 平河出版社 昭和59年
状態良
装幀伊藤正芳　宮内淑子
昭和59年9月28日初版初刷

○ ー 1,000

9501 尊厳死
日本尊厳死
協会編

講談社 平成　2年
見返頁端折れ跡（約6センチ）
本文良好
平成2年9月17日第2刷

○ ー 800

9581
体系への道
　初期ヘーゲル研究

寄川　条路 創土社 平成12年 状態良　装丁神田昇和
「愛知大学国研叢書第3期第4冊」

3 1,200

9658 大日経住心品講讃 松長　有慶 大法輪閣 平成22年
状態良　装丁清水良洋
平成22年2月10日第1刷

ー 2,400

9546 「正しい戦争」という思想 山内　進 勁草書房 平成18年
状態良
平成18年4月5日第1版第1刷

○ ー 1,700

9677
魂の美と幸い
　哲学形式としてのエセー

田島　正樹 春秋社 平成10年
状態良　装丁芦澤泰偉
平成10年12月25日第1刷

○ ー 1,300

9524 魂を考える 池田　晶子 法藏館 平成11年
小口スレ　本文良好
装幀司修
平成11年4月20日初版第2刷

○ ー 1,300

9587 父と娘の清沢満之 亀井　鑛 大法輪閣 平成13年
小口薄スレ　本文良好
装丁清水良洋
平成13年6月10日第1刷

○ ー 1,300

9513 知の歴史学 饗庭　孝男 新潮社 平成　9年 状態良 ○ 初 1,100

9529 T・H・グリーン研究
　〔イギリス思想研究叢書10〕

責任編集

行安　茂
藤原　保信

御茶の水
書房

昭和57年

薄値札跡若干外、本文良好
函付（底赤丸・スレ）
日本イギリス哲学会監修
昭和57年4月10日第1版第1刷

ー 3,500
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9635 哲学概説 樫山　欽四郎 創文社 昭和39年

小口薄スレ少
カバー下部破れ（約8ミリ）
本文良好
平成8年5月10日第38刷

ー 4,500

9584 哲学・航海日誌 野矢　茂樹 春秋社 平成11年 状態良　装丁芦澤泰偉 ○ 4 1,600

9562 哲学思想の50人
ディアーネ・
コリンソン

青土社 平成14年
状態良　山口泰司外訳
装幀戸田ツトム

○ 5 1,500

9625
哲学の木
　いのちの寓話

村瀬　学 平凡社 平成13年 状態良　装幀中島かほる 初 800

9628 哲学ファンタジー
レイモンド・
スマリヤン

丸善 平成　7年
状態良　高橋昌一郎編訳
平成10年4月10日第4刷

ー 1,400

9657
哲学の問題と展開
　哲学入門

飛田　就一
針生　清人

富士書店 昭和62年

小口スレ少　本文良好
帯付（テープ跡少）
「富士叢書」
平成6年4月20日第4版

○ ー 1,000

9592 道教と古代日本 福永　光司 人文書院 昭和62年
状態良
平成5年7月20日初版第7刷

○ ー 1,300

9575
東西思想の比較
　融合の可能性を求めて

古賀　勝次郎 成文堂 平成元年
状態良
「学際レクチャーシリーズ2」

3 1,000

9559
独身者の思想史
　イギリスを読む

土屋　恵一郎 岩波書店 平成　5年
状態良　装幀中島かほる
「シリーズ精神史発掘」
平成5年3月10日第1刷

○ ー 1,300

9668
泥の花
　「今、ここ」を活きる

水上　勉
河出書房
新社

平成11年
状態良　装幀菊地信義
平成12年1月25日第12刷

○ ー 800

9527 汝の敵を愛せよ
マーティン・
ルーサー・
キング

新教出版社 昭和40年
小口薄研磨　　薄シミ若干
本文良好

26 500

9551 南都七大寺の研究 大岡　實
中央公論
美術出版

昭和41年

扉頁藏書印　頁白紙部薄シワ
外、
本文良好　内・外函付
昭和41年10月15日発行

ー 6,000

9653 西田幾多郎の憂鬱 小林　敏明 岩波書店 平成15年
小口薄スレ線　本文良好
平成15年5月27日第1刷

○ ー 1,700
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7233
二千日回峰行
　大阿闍梨酒井雄哉の世界

菊池　東太
野木　昭輔

佼成出版社 昭和62年 状態良　「フォトマンダラ」 ○ 3 1,300

9667 日蓮の寺 中尾　堯 東京書籍 昭和62年
はしがき頁端シミ少　本文良好
昭和62年10月30日第1刷

○ ー 1,000

9506 日本思想史入門 野口　武彦 筑摩書房 平成　5年

天・小口薄スレ　本文良好
「ちくまライブラリー89」
ブックデザイン渡辺千尋
平成5年5月30日発行

○ ー 700

9504 日本思想論争史
今井　淳
小澤　富夫編

ぺりかん社 昭和54年 状態良　平成13年8月新装版 15 1,200

2683
日本人の死霊観
　四国民俗誌

武田　明 三一書房 昭和62年
天シミ多　値札跡少　本文良好
昭和62年6月30日第1版第1刷

○ ー 1,700

9597

日本の自然崇拝、西洋のアニ
ミズム
　宗教と文明／非西洋的理解への
　誘い

保坂　幸博 新評論 平成15年
状態良
平成15年3月31日初版第1刷

○ ー 1,600

9674 日本仏教曼荼羅
ベルナール・
フランク

藤原書店 平成14年
カバー・小口スレ　本文良好
仏蘭久淳子
平成14年8月25日初版第3刷

ー 1,300

9594 日本プロテスタント史の諸相 高橋昌郎編著
聖学院大学
出版会

平成　7年
状態良　函付
装丁峯田敏幸

ー 初 4,000

9570
日本の思想
　日本思想史の権威による
　<土着と欧化の系譜>

上山　春平
サイマル
出版会

昭和46年
薄ヤケ　本文良好　装幀多田進
昭和46年発行

ー 800

9503
日本の宗教
　<21世紀をひらく世界の宗教>
　シリーズ

遊佐　道子　 春秋社 平成19年
状態良
蓑輪顕量訳　装幀中山銀士
平成19年12月25日第1刷

○ ー 1,300

9561 人称的世界の倫理 大久保　正健 勁草書房 平成17年 状態良　「双書エニグマ⑦」 初 1,400

9560
ノアの箱船と伝書鳩
　紀元前2348-47

吉田　和明 社会評論社 平成21年 状態良　装幀桑谷速人 ○ 初 1,200

9545
パウロ
　回心の伝道者

木下　順治 筑摩書房 昭和61年 天シミ少　本文良好 2 1,400
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9646 葉隠の世界 古川　哲史
思文閣
出版

平成　5年
状態良
平成5年12月5日発行

ー 1,500

9555
はじめての宗教学
　『風の谷のナウシカ』を読み解く

正木　晃 春秋社 平成13年

状態良　装幀高木達樹
帯文「春秋社創業85周年記念
フェア」
平成15年7月10日第8刷

○ ー 1,300

9643 パスカル論攷 竹下　春日 芸林書房 昭和44年 状態良　函付 初 5,500

9616 バラック協会で聖書を読む 岡安　博 柏書房 平成17年
状態良　装丁森裕昌
平成17年4月10日第1刷

○ ー 1,000

9632
般若心経の新解釈
　<パープル叢書>

平川　彰
世界聖典
刊行協会

昭和57年
状態良
昭和63年2月15日第2刷

○ ー 1,400

9648 般若心経は語る 新居　祐政 東方出版 昭和62年
状態良
装幀粟津謙太郎　挿画兼島聖司
平成6年2月21日第6刷

ー 500

9627 反歴史論 宇野　邦一 せりか書房 平成15年
状態良　装幀菊地信義
平成15年5月28日第1刷

○ ー 1,600

9582
悲の思想
　文学にみる生老病死

佐々木　徹 法藏館 平成11年 状態良　装幀井上二三夫 初 1,400

9602 一〇八からの脱出 勝田　景泉 木耳社 平成19年 状態良 ○ 初 1,000

9596
『ファウスト論考』
　解釈の試み

小栗　浩 東洋出版 昭和62年
状態良　専用ビニールカバー付
函付（薄ヤケ）
昭和62年10月20日初版

ー 3,800

9536 風水思想と東アジア 渡邊　欣雄 人文書院 平成　2年
小口薄スレ少　本文良好
平成6年10月20日初版第6刷

○ ー 1,000

9533
福沢諭吉の経済思想
　その現代的思想

千種　義人
同文舘
出版

平成　6年 状態良 ○ 初 4,500

422 福沢諭吉の思想と現代 高橋　弘通 海鳥社 平成　9年
状態良
平成9年10月5日発行

○ ー 1,400

500 仏教　改訂新版
マドゥ・バザーズ
・ワング

青土社 平成　6年
状態良　宮島磨訳
「シリーズ世界の宗教」
平成16年9月10日第1刷

○ ー 1,300
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502 仏教伝来 鎌田　茂雄 講談社 平成　7年
状態良　装幀蟹江征治
平成7年10月10日第1刷

○ ー 1,200

501 仏教伝来　[日本篇] 梅原　猛
プレジデント
社

平成　4年
状態良　装幀上田晃郷
装画・手描友善あだち幸

初 700

9618 仏像が来た道 杉山　二郎 青土社 平成22年
状態良　装幀高麗隆彦
平成22年7月10日第1刷

○ ー 1,500

1508
フランシスコ・ザビエル
　神をめぐる文化の衝突

津山　千恵 三一書房 平成　5年
状態良
装丁加藤俊二　装画小林賢司

○ 初 1,200

9631 文化帝国主義
ジョン・
トムリンソン

青土社 平成　5年
状態良　片岡信訳
装画・イラスト古川タク
平成5年1月30日第1刷

○ ー 1,500

9641 ベケットの解読 真名井　拓美 審美社 昭和61年
状態良
カバーイラスト牛玖健治
昭和61年1月20日発行

○ ー 1,200

9645
葆光の世界
　一つの遊び論

荻野　恕三郎 南窓社 平成　3年
小口研磨　本文良好
函付（薄シミ）
平成3年11月15日発行

ー 12,000

9521
暴力と音
　その政治的思考へ

平井　玄 人文書院 平成13年 状態良　帯破れ（約6ミリ） ○ 初 1,500

9619
法華経の出現
　蘇る仏教の根本思想

菅野　博史 大蔵出版 平成　9年
状態良
平成9年2月10日初版第1刷

○ ー 1,500

9528 マキアヴェッリ語録 塩野　七生 新潮社 昭和63年
状態良
平成5年4月20日第15刷

○ ー 1,000

9662
丸山眞男　八・一五革命伝説
　人間ドキュメント

松本　健一
河出書房
新社

平成15年
状態良　装丁間村俊一
平成15年7月30日初版

○ ー 1,500

9591 曼荼羅イコノロジー 田中　公明 平河出版社 昭和62年
状態良　デザイン谷村彰彦外
平成6年9月20日第5刷

ー 1,500

7228 曼荼羅の世界 濱田　隆 美術出版社 昭和46年
頁下部に折れ跡　函(スレ少)付
本文良好

5 1,000

9512
密教とはなにか
　宇宙と人間

松長　有慶 人文書院 昭和59年
天小シミ少し　本文良好
カヴァー装画須田剋太
平成2年4月30日初版第6刷

○ ー 1,000
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432 宮本顕治公判記録 宮本　顕治
新日本
出版社

昭和51年 薄ヤケ　装丁松山文雄 初 1,000

9525 民衆道教の周辺 可児　弘明 風響社 平成16年
状態良
平成16年8月25日発行

ー 3,200

9615 無門関　プロムナード 西村　惠信
禅文化
研究所

平成16年 状態良　画西村惠信 初 1,300

434 明治維新の思想 五十嵐　暁郎 世織書房 平成　8年 状態良　装幀間村俊一 ○ 初 1,400

9665
やさしい梵字仏
　幸せを祈る文字

三井　奝円 知道出版 平成18年
状態良　CD未開封
窪田成円編
平成18年1月25日新版第1刷

○ ー 1,200

9505
やさしい仏教医学
　わが国最初のターミナル・ケア学

杉田　暉道 出帆新社 平成　9年
天小シミ少　本文良好
帯付(シワ部あり)
平成9年10月10日初版第1刷

○ ー 1,300

9538
安岡正篤の世界
　先賢の風を慕う

神渡　良平 同信社 平成　3年
状態良
平成6年9月20日第18版

○ ー 1,200

9604 山鹿素行の思想 立花　　均 ぺりかん社 平成19年
小口薄スレ　本文良好
装丁高麗隆彦
平成19年10月25日初版第1刷

○ ー 1,800

9548
遣教経に学ぶ
　釈尊最後の教え

松原　泰道 大法輪閣 平成15年 状態良　装丁永野友紀子 ○ 2 1,200

9586 憂国の士　中野正剛 濱池政右衛門 海鳥社 平成22年
状態良
平成22年2月15日第1刷発行

○ ー 1,400

9608
ビジュアル保存版

ユダの福音書
　イエスと“裏切り者”の密約

マービン・
マイヤー外編著

日経ナショナル
ジオグラフィック
社

平成18年
状態良 DVD良好
翻訳藤井留美・田辺希久子
平成18年7月10日第1版第1刷

ー 1,500

9500 幽真界研究　『異境備忘録』釈義
勅使河原　大鳳
(加瀬沢昭夫)

山雅房 平成14年
状態良
付録・幽真界概略図付
平成14年10月9日発行

ー 4,000

9509 ユング心理学と仏教 河合　隼雄 岩波書店 平成　7年 状態良 ○ 6 1,200
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9606 ユングの生涯とタオ
デイヴィット・
ローゼン

創元社 平成14年
状態良
老松克博監訳　造本濱崎実幸
平成14年3月10日第1版第1刷

ー 1,500

9537 陽明學講話 山田　準
二松學舎
大學出版部

昭和55年
状態良
平成元年4月20日第6版

ー 1,200

9651 吉田松陰　留魂録 吉田　松陰 徳間書店 平成　2年
状態良　函付　古川薫訳
平成21年6月30日第7刷

○ ー 1,200

9672 ヨブ記 堀田　和成 法輪出版 平成　7年
状態良　帯付(スレ少)
装幀安彦勝博
平成10年1月30日第1版第5刷

○ ー 800

9617
甦える羅漢たち
　東京の五百羅漢

高橋　勉
天恩山
五百羅漢寺

昭和56年

地薄スレ　本文良好
天恩山五百羅漢寺編
平成2年12月8日第2刷
「再起を願う人達へ再起地蔵尊」
小冊子付

○ ー 1,000

9550 ヨーロッパ意識群島
アレクシス・
フィロネンコ

法政大学
出版局

平成19年
状態良　川那部保明外訳
「叢書・ウニベルシタス863」

○ 初 2,500

9624
ヨーロッパの仏陀
　ニーチェの問い

新田　章 理想社 平成10年
状態良
平成14年5月1日第1版第3刷

ー 1,800

9656
良寛さんと道元禅師
　生きる極意

板橋　興宗 光雲社 昭和61年
天スレ少　小口薄シミ少
本文良好
昭和61年4月6日初版

ー 800

9598
霊性の師たちの生涯
　ラーマクリシュナ、サラダデヴィ
　およびヴィヴェーカーナンダ

日本ヴェー
ダーンタ協会

日本ヴェー
ダーンタ協会

昭和56年
背表紙薄ヤケ　本文良好
翻訳日本ヴェーダーンタ協会
昭和56年10月27日発行

ー 1,600

9609 ルカス・クラナッハとルター 青山　四郎 グロリヤ出版 昭和59年
天薄シミ少　本文良好
昭和59年6月25日発行

ー 1,000

9601 ルソー
ロバート・
ウォクラー

晃洋書房 平成12年 状態良　山本周次訳 初 1,200

9567 ロゴスを超えて 菅野　孝彦 弘学社 平成18年 状態良 初 1,000

9520 ローマの哲人　セネカの言葉 中野　孝次 岩波書店 平成15年 状態良　装丁間村俊一 5 1,100
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9518 論語と私 金谷　治 展望社 平成13年
状態良
平成13年5月25日初版第1刷

ー 1,000

9634 わがこころの良寛 早坂　暁外 春秋社 平成　6年
小口薄スレ少　本文状良好
平成6年4月30日第3刷

ー 800

9636
わが道を行く
　先覚の生涯

松野　良寅 遠藤書店 昭和58年

地薄スレ少
薄シワ頁有り外、本文良好
専用ビニールカバー付
昭和58年8月31日発行

○ ー 1,300

9516
忘れ物のぬくもり
　聖書に学ぶ日々

塩谷　直也
女子
パウロ会

平成19年

状態良
カット・装幀オバタクミ
ブックデザイン中島祥子
平成19年8月20日初版

○ ー 1,200
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